



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель
Manufacturer

BAND-IT Company Limited (VAT No. GB126643669)

Адрес

Address **Speedwell Industrial Estate, Staveley, Chesterfield, Derbys S43 3PF, UK**

Изделие*
Product*

**Стяжки кабельные металлические тина / Cable Metal Straps type:
Tie-Lok Ties; Mini Tie-Lok Ties; Ball-Lok Ties; Multi Lok Ties; Band-It Ties; Band-it Bands**

Код номенклатуры **11130200**
Code of nomenclature

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Изделия соответствуют требованиям Части XI Правил классификации и постройки морских судов (изд. 2020), Части X Правил классификации, постройки и оборудования ПБУ и МСП (изд. 2018), Части IV Правил технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий (изд. 2020).

Products are comply with requirements of Part XI of RS Rules for the Classification and Construction of Sea-going Ships (ed. 2020), Part X of RS Rules for the Classification, Construction and Equipment of MODU and FOP (ed. 2018), Part IV Rules for the Technical Supervision During Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships (ed. 2020)

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до **18.01.2026**
This Type Approval Certificate is valid until

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи
Date of issue **18.01.2021**

№ **21.00009.278**

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping

М.П.
L.S.

(подпись
signature)

Буренков В.Н. / V. Burenkov
(фамилия, инициалы)
name

*Дополнительную информацию смотри на обороте.
Additional information see overleaf.

Технические данные
Technical data**Материал: нержавеющая сталь / Material: Stainless Steel**

| <i>Тип стяжки/ Type name</i> | <i>Серия Series</i> | <i>Материал Material</i> | <i>Разрывная нагрузка (Кг) Loop Tensile (Kg)</i> | <i>Ширина (мм) Width (mm)</i> | <i>Толщина (мм) Thickness (mm)</i> | <i>Покрытие Coating</i> |
|---|-------------------------|------------------------------|--|-----------------------------------|--|-----------------------------|
| BAND-IT Tie-Lok Ties | AS21 | 304 SS | 113.3 | 6.35 | 0.38 | --- |
| | AS41 | 316 SS | 113.3 | 6.35 | 0.38 | --- |
| | AS62 | 304 SS | 226.7 | 9.53 | 0.51 | --- |
| BAND-IT Mini Tie-Lok Ties | AS22 | 304 SS | 45.3 | 4.5 | 0.38 | --- |
| | AS42 | 316 SS | 45.3 | 4.5 | 0.38 | --- |
| BAND-IT Ball Lok Ties | KE11 | 304 SS | 90.7 | 4.6 | 0.25 | --- |
| | KE01 | 316 SS | 90.7 | 4.6 | 0.25 | --- |
| | KE13 | 304 SS | 136 | 7.9 | 0.25 | --- |
| | KE03 | 316 SS | 136 | 7.9 | 0.25 | --- |
| | KE02 | 316 SS | 68 | 4.6 | 0.25 | <i>Ероху</i> |
| | KE04 | 316 SS | 79.3 | 7.9 | 0.25 | <i>Ероху</i> |
| BAND-IT Ball Lok Ties Nylon coated | KE06 | 316 SS | 68 | 4.6 | 0.25 | <i>Nylon 11</i> |
| | KE08 | 316 SS | 79.3 | 7.9 | 0.25 | <i>Nylon 11</i> |
| BAND-IT Multi Lok Ties | AE60 | 316 SS | 113.3 | 7 | 0.28 | --- |
| | AE70 | 316 SS | 188.2 | 12 | 0.28 | --- |

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping**Техническая документация одобрена письмом No.278-381-02-1854 от 11.01.2021**
The Technical Documentation was approved with letter No.278-381-02-1854 of 11.01.2021Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.Акт № **21.00008.278** от **18.01.2021**
Report No. ofОбласть применения и ограничения
Application and limitations**Для крепления кабелей к кабельным лоткам и кабельным лестницам в помещениях и на открытых палубах судов, плавучих сооружениях и морских платформах.****For securing the cable to the cable trays and cable ladders in spaces and open decks of sea-going ships, floating constructions, fixed offshore platforms.**Вид документа, выдаваемого на изделие
Type of document issued for product**МС - Документ, оформленный изготовителем / The document drawn up by the Manufacturer.**

ПРИЛОЖЕНИЕ ANNEX

к Свидетельству о типовом одобрении № 21.00009.278
to the Type Approval Certificate No.

| Тип стяжки/ Type name | Серия Series | Материал Material | Разрывная нагрузка (Кг) Loop Tensile (Kg) | Ширина (мм) Width (mm) | Толщина (мм) Thickness (mm) | Покрытие Coating |
|---|-----------------|----------------------|--|---------------------------|--------------------------------|---------------------|
| BAND-IT Multi Lok Ties | AE61 | 316 SS | 113.3 | 7 | 0.46 | Nylon 11 |
| | AE71 | 316 SS | 188.2 | 12 | 0.46 | Nylon 11 |
| BAND-IT Ties - 316 Stainless Steel Coated | AE11 | 316 SS | 34 Single/136 Double | 6.4 | 1.1 | PPA571 |
| | AE31 | 316 SS | 45.3 Single/226.7 Double | 9.6 | 1.1 | PPA571 |
| | AE10 | 316 SS | 34 Single/136 Double | 6.35 | 0.36 | --- |
| | AE30 | 316 SS | 45.3 Single/226.7 Double | 9.53 | 0.36 | --- |
| BAND-IT 316 Stainless Steel Coated Band (используются с зажимами серии/ Are used with Buckle Series AE45) | AE43 | 316 SS | 136 | 6.4 | 1.22 | PPA571 |
| | AE43 | 316 SS | 136 | 9.6 | 1.22 | PPA571 |
| | AE43 | 316 SS | 136 | 12.7 | 1.22 | PPA571 |
| | AE43 | 316 SS | 136 | 15.9 | 1.22 | PPA571 |
| | AE43 | 316 SS | 136 | 19.1 | 1.22 | PPA571 |
| BAND-IT 201 Stainless Steel Coated Band (используются с зажимами серии/ Are used with Buckle Series AE45) | AE93 | 201 SS | 136 | 9.6 | 0.39 | PPA571 |
| | AE93 | 201 SS | 136 | 12.7 | 0.39 | PPA571 |
| | AE93 | 201 SS | 136 | 15.9 | 0.39 | PPA571 |
| | AE93 | 201 SS | 136 | 19.1 | 0.39 | PPA571 |
| | AE93 | 201 SS | 90.7 | 12.7 | 0.30 | PPA571 |
| BAND-IT GCS Coated Band (используются с зажимами серии/ Are used with Buckle Series AE45) | AE53 | GCS | 136 | 16.0 | 0.51 | PPA571 |

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping



М.П.
L.S.

(подпись)
signature

Буренков В.Н. / V. Burenkov

(фамилия, инициалы)
name